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구분 수정전 수정후

번 p. 54 7
가 지문( ) 

가 리스이용자가 사용권자산으로 보유하는 투자부( ) 
동산을 공정가치모형을 사용하여 측정할 때 기초자산
이 아닌 사용권자산을 공정가치로 측정한다.

가 리스이용자가 사용권자산으로 보유하는 투자부동( ) 
산을 공정가치모형을 사용하여 측정할 때 기초자산이 

아닌 사용권자산을 공정가치로 측정한다.

p. 161 
번 자료13

월 일 한국은 임직원과 주식선택권12 31 , ㈜
의 행사가격을 으로 \12,000 ~

년 20x2 월 일 한국은 임직원과 주식12 31 , ㈜
선택권의 행사가격을 으로 \12,000 ~

p. 195 
번 자료4

고객들에게 년간 총 회 안마기 기능 ~ 2 8
업그레이드를 위한 ~

고객들에게 년간 총 ~ 2 10회 안마기 기능 
업그레이드를 위한 ~

p. 195 
번 물음7

대한이 년 포괄손익계산서에 표시20×2㈜
될 손상차손환입은 얼마인가?

대한이 ㈜ 20×3년 포괄손익계산서에 표시될 
손상차손환입은 얼마인가?

p. 197 
번 자료12

단 년 말 순확정급여 자산인식상한( , 20×1
은 이다15,000 .)￦

단 년 말 순확정급여부채 자산인식상( , 20×1
한은 25,000￦ 이다.)

p. 200 
번 자료23

자료없음
년 초 현재 유통되고 있는 보통주와 우20x1

선주는 각각 주 주이다 보통주5,000 , 1,000 . 
와 우선주의 주당액면금액은 이다\5,000 .

p. 201
번 자료29

지배력획득일 현재 민국의 순자산 장∙ ㈜
부금액은 이며\800,000 , 

지배력획득일 현재 민국의 순자산 장부∙ ㈜
금액은 \120,000이며, 

p. 358 
번 해답33

각주 년 1) \1,000,000 ÷ 10 x 6/12 각주 년 1) \1,000,000 ÷ 10 x 3/12

p. 369 
번 해답4

구분 개별판매가격 거래가격

제품 \2,000,000 \1,600,000

방문서비스 회 8 x \50,000      400,000

\2,400,000 \2,000,000

구분 개별판매가격 거래가격

제품 \2,000,000 \1,600,000

방문서비스 회 10 x \50,000      400,000

\2,500,000 \2,000,000

번 해답p. 334 28
수정 전① 수정 후② 

구분 취득일 당기순이익

취득원가 400,000 59,000

장부금액 390,000 45,000

재고자산  45,000 (45,000)

건물  30,000  (6,000)

염가매수차익  (65,000) 65,000

구분 취득일 당기순이익

취득원가 400,000 59,000

장부금액 390,000 45,000

재고자산  15,000 (15,000)

건물  30,000  (6,000)

염가매수차익  (35,000) 35,000



p. 372
수정 전① 

기초 순이자 근무원가 지급 적립 수정전잔액 재측정 기말

확정급여채무⊕ 300,000 12,0001) 130,0003) (90,000) 352,000  (2,000) 360,000

사외적립자산⊖ 250,000 18,0002) (90,000) 200,000 378,000 22,000 400,000

자산인식상한효과⊕ - 25,0005)  25,0004)

순확정급여부채 자산( )  50,000 (6,000) 130,000 (200,000) (16,000)  1,0006) (15,000)

수정 후:② 

기초 순이자 근무원가 지급 적립 수정전잔액 재측정 기말

확정급여채무⊕ 300,000 12,0001) 130,0003) (90,000) 352,000  (2,000) 350,000

사외적립자산⊖ 250,000 18,0002) (90,000) 200,000 378,000 22,000 400,000

자산인식상한효과⊕ - 25,0005)  25,0004)

순확정급여부채 자산( )  50,000 (6,000) 130,000 (200,000) (26,000)  1,0006) (25,000)


